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úss CAMARA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO

ATA DA 30º (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM06 DE OUTUBRO DE2022 (DOIS MILE
VINTEE DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024 — BIÊNIO2021/2022.

PRESIDENTE:Gilliard Henrique Andrade De Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO:Tales MarquesDa$
2º SECRETÁRIO:

Iva

jadson José Alves Durães

Às10:00 horas do dia 06 (seis) de setembro doano de 2022 (dois mil e vinte e dois) noprédio
da Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125, os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 30º
(trigésima) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique Andrade
de Queiroz. O Sr. presidente pediu ao primeiro-secretário, vereador Tales Marques, para fazer à
chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães,
Henrique Andradede Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomesda Silva, 0%

Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza,
Marques daSilva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a presença de
todos os vereadores em plenário. Observando o quórum para a abertura dos trabalhos,o Sr.
presidente declarouaberta a sessão. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. presidente pediu
ao Pastor Ricardo que fizesse a leitura da mensagem religiosa. Com a aprovação de todos os
parlamentares, o Sr. Presidente dispensou a leitura da Ata da sessão anterior, em seguida, oSr.
Presidente a colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Expediente: Convite
do Centro Educacional Municipal de Gentio do Ouro paraabertura da “Copa CEMGO”; Decreto
Legislativo n.º 05/2022: Oficio n.º 32/2022 para o ConselhoEstadual do Meio Ambiente; CI. n.º
34/2022 do GAB doPresidente para a CCJR; C.L. n.º 35/2022 do GAB doPresidente para a
COFC; Edital de Convocação para Reunião conjunta entre a CCJR e COFC;Ofício S/N. doSr.
Gleysson Leão. Pequeno expediente: Nãohouve manifestos. Tribuna livre: O Sr. Presidente
convidou o Sr. Gleysson para fazeruso da Tribuna, que saudou a todos, agradeceu à Câmara por
recebê-loe inicioua sua explicação sobre o novo Código Tributário e de Rendas informando que 4)
o código vigente está defasado, e o novo Projeto tem por objetivo acompanhar as atuais glegislações e atender as necessidades e particularidades do município. O vereador Leonardo
saudou a todos e questionou ao inscrito quais serão as providências tomadas pelo município para
receber osrecursos provenientes do garimpo: o Sr. Gleysson disse que as questões ambientais
estão sendo tratados no Código e que há possibilidade de firmar um convênio com a ANMq(Agência Nacional de Mineração) para que a prática seja regulamentada e os dividendos sejam
devidamente recebidos. O Presidente da Câmara, vereador Gilliard Henrique, disse que 0)

município não recolhe os dividendos porque não há legalização das áreas utilizadas para extração)
seguindo os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Sr. Cláudio Soares para

fazer uso da Tribuna e este agradeceu à Mesa Diretora e aos demais parlamentares por terem lhe
concedido a palavra, em seguida, disse que o Código Tributário expressa o desejo de todos em

“sendo foltâdos para o bem-estar social, falou que a finalidade do

dos minérios. Pr
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Tributo é contribuir para uma sociedade justa, equânime e livre, analisando a capacidadetributária e contributiva de cada ente, assegurando, também, que empresas instaladas no
município efetuem umacontraprestação proporcional aos impactos sociais e ambientais trazidos
pelas mesmas. O vereador Ruyzinho de Santo Inácio saudou a todos,e pediu queo inscrito fizesse
um esclarecimento acerca das taxas impostas às mineradoras pelo descarte de resíduos por partedas mesmas. O Sr. Cláudio disse que em reunião comos representantes da JAKKU MINING,
foi proposto que se instalasse um aterro sanitário, porém, o município não tem capacidade paramanter o sistema. O Sr. Presidente precisou se ausentar e solicitou que o Vice-Presidente.
vereador Odilon Neto, presidisse a Sessão. O vereador Jordino Neto saudou a todos, disse que o
meio ambiente é uma pauta pertinente e extemouasua preocupação comos resíduos tóxicos
provenientes da extração realizada pelas mineradoras, relembrandoas contaminações anteriores

emdiversos pontos do município. O vereador Tales Marques saudou a todos, e solicitou que oPresidente encaminhe um ofício à empresa JAKKU MINING paraprestarem esclarecimentos
sobre a maneira comaqual pretendem trabalhar no município. O vereador Odilon Netodisse ter
dúvidas em relação aos valores previstos na tabela da Planta Genérica de Valores, e o Sr. Cláudio
disse que os imóveis urbanos, como mercadose hotéis, que são divididos em ruas e seções
influenciam diretamente no valor a ser cobrado no IPTU. Grande expediente: Não houve
manifestos. Ordem do Dia: Apresentação da Indicação Legislativa n.º 06/2022, de autoria do
vereador Tales Marques da Silva (PSD), com assinatura de apoiodo vereador Gilliard Henrique
(PDT) e Welington (PDT), que indica a pavimentação com drenagem do trecho compreendido
entre a ponte da comunidadede Riacho do Cedroaté o calçamento que está em execução no local
conhecido como “Outro Lado”; Discussão do Projeto de Lei n.º 06/2022 (LOA2023), de autoria
do Executivo Municipal, queestima a Receita e fixa a despesa do Município de Gentio do Ouro
para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências. Nenhum vereador se manifestou
durante a discussão. Explicações Pessoais ou Considerações Finais: O Sr. Presidente externou
condolências, em nomedo Poder Legislativo, pelo falecimentodo saudoso Nenzada. Por fim, o
Sr. Presidente agradeceu a Deus por nos conceder a bênçãoda vida e por nosdara oportunidade
de trabalharmos em defesa do povo gentiourense, agradeceuaparticipação dos nobres edis, do
público presente e dos espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook,
agradeceu aos servidores desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e convocouos nobres
edis para a 31º (trigésima primeira) Sessão Ordinária, a realizar-se no dia13 (treze) de Outubro
de 2022,às 10:00 horas, no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nada
a tratar, o Sr. Presidente pediua Deus para abençoara todos e declarou encerrada a 30º (trigésima)
Sessão Ordinária, lavrando em seguida a presente Ata, que apóslida será assinada peloapresidente, pelo vice-presidente, pelo primeiro-secretário, demais vereadores e por mim, Hellen
Barreto Dias, Diretora de Apoio aoPlenário. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, Câmara
Municipal de Gentio do Ouro, Estado da Bahia, ema 06 de de 2022—
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